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Det begynte en dag jeg skulle lage mat til far og mor
Far sa: ”Dette fikser du, for nå er du blitt stor.”
Jeg labba inn på kjøkkenet og raska fram no’n ting.
Jeg hadde ingen peiling, men jeg satte meg i sving.

Så begynte jeg å kutte epler, kjøtt og en potet
Og blanda i en bolle, og du verden som jeg slet.
Jeg fant en sliten gammalost i kjøleskapet vårt, og tenkte:
”Denne blir en super saus til maten, kort og godt!”

Eggene sprakk da jeg kokte dem, 
for jeg husket ikke hvordan man skreller dem. 
Så jeg heiv dem bare oppi bollen, rett og slett
”Med skall? Skal ikke? Skal? Det blir vel ett fett…”

Jeg smakte litt på retten min, og syn’s den var litt tam
Så jeg putta i no’ chili og et øye fra et lam
For at maten ikke skulle se så skummel ut 
Så heiv jeg i litt sukker og no’ kaffegrut 

Så tømte jeg det over i ei gryte som var tom
Og tenkte med meg selv som så: ”Den der va’kke dum!”

Kor: 	 Smaken er som baken 
	 Den er delt i to 
Ræpp: 	Delt i to
Kor: 	 Men mye rart er bedre enn du skulle tror
Ræpp:	 Men mye rart er bedre enn du skulle tror
Kor: 	 De kan både være søte sure store små
Ræpp: 	Store små
Kor: 	 Ta en sjanse kom bli med og smake nå
Ræpp: 	Smake nå smake nå smake nå 
Alle: 	 Vi ræpper etterpå
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Kjøttet var så saftig mørt at jeg ble helt utrolig rørt
Jeg gledet meg til middagen, og nå var det bare litt igjen
Så sa jeg fra til mor og far at maten den var spiseklar, 
Og Pappa tok en kjempebit, og ble så grønn og veldig rar.

Mamma tok en liten bit, og hun ble blå, så rød og hvit
Jeg tenkte litt på munn til munn, men den ideen var ikke sunn
Jeg ringte heller til herr Lund for han er ganske god og rund
Han kom og så vår gode rett, han smakte den og åt seg mett

Han stoppet opp og kikket bort og sa til far og mor:
”Dette her var hundre ganger bedre enn dere tror!”
Herr Lund: 	 Åh…Namme namme nam
Det her var mykje bedre enn noke anna jeg har smakt i mitt liv

Jammen så hyggelig at du likte maten min da Lund – Kanon!!! 

Ingen middag fullkommen uten litt dessert, 
så derfor tenkte jeg: ”Jeg lager noe med tyttebær”
Jeg blanda sammen sukker, fox og andre søte ting,
Og mens det kokte sammen tok jeg meg en liten swing.

Jeg dekket på med kniv og skje, og en serviett
Med lys og fint servise og non’ blomster i bukett. 
Jeg tok en liten smakebit, og det var kjemperått
Jeg hadde aldri trodd at noe kunne bli så godt

Kor: 	 Smaken er som baken 
	 Den er delt i to 
Ræpp: 	Delt i to
Kor: 	 Men mye rart er bedre enn du skulle tror
Ræpp:	 Men mye rart er bedre enn du skulle tror
Kor: 	 De kan både være søte sure store små
Ræpp: 	Store små
Kor: 	 Ta en sjanse kom bli med og smake nå
Ræpp: 	Smake nå, smake nå, smake nå 
Alle: 	 Vi ræpper

Kor: 	 Smaken er som baken 
	 Den er delt i to 
Ræpp: 	Delt i to
Kor: 	 Men mye rart er bedre enn du skulle tror
Ræpp:	 Men mye rart er bedre enn du skulle tror
Kor: 	 De kan både være søte sure store små
Ræpp: 	Store små
Kor: 	 Ta en sjanse kom bli med og smake nå
Ræpp: 	Smake nå smake nå smake nå 
Alle: 	 Vi ræpper etterpå
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